
VPRAŠANJA IN ODGOVORI na JAVNI POZIV »FINANČNE RAZVOJNE SPODBUDE ZA RAZVOJ ROKODELSKIH IZDELKOV V 2026« Verzija (datum):

Objava z dne 5. 3. 2026 7.04.2026

Zap. št. 

objave

Vprašanje Odgovor Datum objave 

odgovora 

1 Rada bi se prijavila na poziv NVO Rokodelci, saj bi rada razvila nov izdelek. Imam status Priznana rokodelka, moji 

izdelki imajo certifikat Art & Craft Slovenija, nekaj mojih izdelkov pa hrani tudi Etnografski muzej kot muzejske 

eksponate.

Moj pomislek se začne pri mojem statusu, saj sem za 4 ure invalidsko upokojena, torej upokojenka, 4 ure pa sem 

samozaposlena kot novinarka.  Zanima me, ali se lahko prijavim na ta razpis.

Prijavitelji na javni poziv so lahko fizične osebe ki deluje na področju rokodelstva in ne opravlja dejavnosti ter ima 

stalno prebivališče na območju RS, to so: 

- rokodelec,

- upokojenec rokodelec,

- posameznik, ki opravlja osebno dopolnilno delo, povezano z rokodelstvom,

- nosilec dopolnilne dejavnosti na kmetiji, povezane z rokodelstvom.

Prijavitelj se lahko na javni poziv prijavi le z enim od naštetih statusov. 

11.03.2026

2 Ukvarjam se z izdelavo skulptur za interier; večinoma so to ženske figure, visoke približno 40 centimetrov. Že več let 

želim ustvariti kolekcijo ženskih figur, oblečenih v narodne noše različnih regij Slovenije, kot na zemljevidu, ki ga je za 

etnografski muzej ustvaril Maksim Gaspari. Ustvarjanje ene figure vzame veliko časa, zato se mi je pojavilo 

vprašanje, ali lahko predstavim figuro, na kateri sem že začela delati, vendar je še daleč od končane.

Trenutno ustvarjam rekonstrukcijo gorenjske noše po stari fotografiji slovenskega fotografa Benedikta Lergetporerja. 

Spodaj bom priložila fotografijo skulpture, ki sem jo ustvarila po motivih slike Maksim Gaspari. Skulptura je zdaj v 

zasebni zbirki, meni pa je ostala fotografija za spomin.

Trenutno načrtujem ustvariti kolekcijo ženskih figur v slovenskih narodnih nošah, ki bi jih bilo mogoče nekoč razstaviti 

skupaj na eni razstavi.

Če moja dela niso primerna za ta natečaj, mi boste morda lahko pomagali najti kontakte muzejskih strokovnjakov, ki 

jih ta tema zanima tako kot mene. Zanimajo me predvsem posvetovanja glede kostumov in možnosti razstav.

V Javnemu pozivu, v točki 6.2 – Pogoji, ki jih mora izpolnjevati projekt, je navedeno, da se s projektom ne sme začeti 

pred oddajo vloge na javni poziv (oddaja bo možna od 11.03.2026 dalje) in se mora zaključiti najpozneje do vključno 

01.10.2026.

Glede na to, da ste s projektom že začeli, se žal ne morete prijaviti na javni poziv.

Ker pa vas zanima tudi povezovanje z muzeji in strokovnjaki s področja etnologije in narodnih noš, vam lahko za 

nadaljnje konzultacije predlagamo, da se obrnete na Slovenski etnografski muzej, ki se strokovno ukvarja tudi s 

področjem tradicionalnih slovenskih noš.

Kontaktne podatke najdete na njihovi spletni strani: https://www.etno-muzej.si/

11.03.2026

3 V prijavnem obrazcu imate pod točko 3, možnosti PRIZNANI ROKODELEC,  CERTIFIKAT ZA ROKODELSKI 

IZDELEK,  CERTIFIKAT ALI MNENJE ZA IZDELEK DOMAČE IN UMETNE OBRTI. Ali je nujno, da je izpolnjen kateri 

od teh pogojev za prijavo na poziv?

Za prijavo na javni poziv morate izpolnjevati vsaj enega izmed pogojev iz točke Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati 

prijavitelji. To pomeni, da morate imeti:

- naziv priznani rokodelec, ali

- certifikat za rokodelski izdelek po ZORR, ali

- certifikat oziroma mnenje za izdelek domače in umetne obrti po Obrtnem zakonu.

Eden izmed teh statusov oziroma dokazil je obvezen pogoj za prijavo, saj tako izkazujete, da delujete na področju 

rokodelstva. Dokazil ni potrebno prilagati vlogi – v prijavnem obrazcu navedete številko in datum listine, SRRS pa 

podatke preveri po uradni dolžnosti.

11.03.2026



4 1. Nimam enega od statusov, ki ste jih našteli (rokodelci, upokojeni rokodelci, opravljajo osebno dopolnilno delo, 

povezano z rokodelstvom, nosilci dopolnilne dejavnosti na kmetiji, povezane z rokodelstvom.), imam pa certifikat za 

dva rokodelska izdeleka, ali se lahko prijavim na razpis? 

Sem samozaposlena v kulturi, arhitektka, certifikat imam za ročno izdelane čevlje po meri. 

2.. Višina sredstev za samozaposlene v kulturi (pri računih dela ni računam DDV) se računa z DDV ali brez DDV? 

Ko oddajam recimo 200 ur, pišem v prijavo 2975 eur (bruto) povsod (ne računam davka)?  

Primer od lanskega leta. Bi bilo to pravilno zapisano, če izdajam račune brez DDV? 

Na javni poziv »NVO Rokodelci« se lahko prijavijo le fizične osebe z enim izmed naslednjih statusov (točka 4. 

Upravičenci javnega poziva), ki delujejo na področju rokodelstva in ne opravljajo dejavnosti ter ima stalno prebivališče 

na območju RS:

- rokodelec,

- upokojenec rokodelec,

- posameznik, ki opravlja osebno dopolnilno delo, povezano z rokodelstvom (ODD, točka B.1 Pravilnika ODD),

- nosilec dopolnilne dejavnosti na kmetiji, povezane z rokodelstvom.

Za prijavo na poziv morate imeti eden od zgoraj naštetih statusov. Samo certifikat za rokodelski izdelek (čeprav ga 

imate za dva izdelka) ne zadošča.

Na javni poziv se lahko prijavite kot fizična oseba, če imate enega od statusov, pod pogojem, da izpolnjujete tudi 

ostale pogoje po javnemu razpisu.

Ker ste samozaposlena v kulturi (opravljate dejavnost) se na javni poziv (NVO Rokodelci) ne morete prijaviti.

11.03.2026

5 Pozdravljeni, če nimam enega od teh statusov, ali se lahko prijavim, če imam certifikat za rokodelski izdelek? Sem 

samozaposlena v kulturi. Hvala

Odgovor je že podan pod zap. št. 4. 11.03.2026

6 Višina sredstev se za samozaposlene (pri računih dela ne računam DDV) 

računa z DDV ali brez DDV? Ko oddajam recimo 200 ur, pišem v prijavo 2975 eur (bruto) povsod (ne računam 

davka)? 

Odgovor je že podan pod zap. št. 4. 11.03.2026

7 Če imam ODD B2 in ne B1, ali se prijavim vseeno lahko kot fizična oseba? Lahko se prijavite kot fizična oseba, kot rokodelec. 11.03.2026

8 Lepo pozdravljeni, kaj pa če je prijavitelj imel osebno dop. delo pred leti, sedaj pa nima več? Ali je nujno imeti nek 

status? Hvala za odgovor.

V 4. poglavju javnega poziva so definirani upravičenci oz. statusi prijaviteljev. Vlagatelj mora obvezno izkazati enega 

od navedenih statusov. Pri prijavi se upošteva status prijavitelja na dan oddaje vloge. Prijavite se lahko kot fizična 

oseba, če  nimate več priglašenega ODD (in hkrati seveda niste tudi upokojenka).

11.03.2026

9 Omenjate veljavnost certifikatov. Kaj s tem mislite? Certifikata Art&Craft in Priznani rokodelec nimata roka veljave. V javnem pozivu ne preverjamo roka veljavnosti certifikatov, saj certifikati Priznani rokodelec in Art & Craft Slovenija 

nimajo določenega datuma poteka.

Z izrazom »veljavnost« je bilo mišljeno samo to, da mora biti certifikat pridobljen in na dan oddaje vloge vpisan v 

ustrezni register Obrtno‑podjetniške zbornice Slovenije.

Prijavitelj v vlogi navede številko in datum listine, SRRS pa podatke preveri po uradni dolžnosti v javnih evidencah.

11.03.2026

10 Sama imam ODD B2 ter tudi dva OZS certifikata za rokodelske izdelke.

Ob podrobnem pregledu dokumentacije sem opazila, da se lahko prijaviš preko ODDja samo če imaš kategorijo B1. 

Ali to pomeni, da se lahko vseeno prijavim kot "fizična oseba, ki deluje na področju rokodelstva in ne opravila 

registrirane dejavnosti" ?

Lahko se prijavite kot fizična oseba, kot rokodelec. 11.03.2026

11  Sem nosilka dopolnilne dejavnosti na kmetiji, prijavila bi nov izdelek (izdelujem mila na tradicionalen način). 

Ali je potrebno izpolnjevati pogoje -certifikate pod 6 točko razpisa, ali je dovolj da navedem/priložim NPK certifikat, da 

sem zeliščar pridelovalec?

Kot nosilka dopolnilne dejavnosti na kmetiji, povezane z rokodelstvom, ste upravičena prijaviteljica, če izpolnjujete 

pogoje iz točke 4. Upravičenci javnega poziva.

Vendar pa morate poleg statusa izpolnjevati tudi pogoje iz točke 6 – Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati prijavitelji, ki 

določajo, da mora imeti prijavitelj eno izmed naslednjih dokazil:

- naziv priznani rokodelec, ali

- certifikat za rokodelski izdelek po 9. členu ZORR, ali

- certifikat ali mnenje za izdelek domače in umetne obrti po 15. členu ObrZ.

NPK zeliščar – pridelovalec ni eno izmed dokazil, ki jih javni poziv priznava kot pogoj za prijavo, saj ne izkazuje 

statusa rokodelca v smislu Zakona o ohranjanju in razvoju rokodelstva.

Če želite kandidirati na javni poziv, morate torej imeti eno izmed zgoraj navedenih rokodelskih dokazil. Dokazilo le 

navedete (številka in datum), SRRS pa ga preveri v javnih evidencah.

11.03.2026



12 Gledam Obrazec št. 2: Evidenca vrste opravljenih del in ur v okviru projekta, št. 7:Zbiranje informacij o oblikah in 

načinih opravljanja rokodelstva kot dejavnosti, kjer se mi zastavlja vprašanje, kaj napisati. Imam prijavljeno ODD in 

izpolnjujem obveznosti, ki jih tovrstna oblika dela zahteva. Ta del v obrazcu pa, tako razumem, predvideva 

pridobivanje informaciji ravno o tem... 

Ali če kot rezultat napišem, da oddajam polletna poročila in vlagam napoved za odmero akontacije dohodnine, je to 

ustrezno?

Postavka 7 v Obrazcu št. 2 je namenjena opisovanju sledečih vsebin: pridobivanje informacij o pravnoorganizacijskih 

oblikah in načinih opravljanja dejavnosti, priglasitvi osebnega dopolnilnega dela, statusa s.p., registracije dejavnosti, 

načinih vodenja poslovnih knjig in evidenc, izdajanja računov, obračunavanja davkov in prispevkov ali podobno. 

Prijavitelj navede predvideni rezultat teh del, ki ga bo v projektni mapi predložil kot dokazilo, da so bila dela iz te točke 

opravljena, na primer: opis pridobljenih informacij povezanih z vstopom v podjetništvo ali podobno. Zgolj oddajanje 

polletnih poročil in vlaganje napovedi za odmero akontacije dohodnine praviloma ni ustrezen rezultat za postavko 7, 

saj gre za vaše redne administrativne obveznosti in ne za vsebine, ki so predmet tega projekta. 

11.03.2026

13 Vezano na vpr. in odgovor št. 1. Hvala za odgovor, ampak še vedno ne razumem. Jaz imam več statusov, kot fizična 

oseba sem rokodelka, upokojenka rokodelka, saj sem 4 ure upokojena, pravno pa imam 4 ure tudi s. p., preko 

katerega pišem novinarske članke in urednikujem spletnemu časopisu.

Torej se lahko na razpis prijavim kot fizična oseba - rokodelka (Priznana rokodelka)?

Pogoj javnega poziva določa, da se lahko prijavijo fizične osebe, ki delujejo na področju rokodelstva in ne opravljajo 

dejavnosti. Ta pogoj se nanaša na opravljanje kakršnekoli registrirane gospodarske dejavnosti, ne glede na to, ali je 

ta povezana z rokodelstvom ali ne.

Ker navajate, da imate registriran s. p., čeprav za novinarsko in uredniško dejavnost ter za krajši delovni čas (4 ure), 

to pomeni, da opravljate registrirano dejavnost. V takem primeru se žal ne morete prijaviti na javni poziv kot fizična 

oseba – rokodelka, saj pogoj javnega poziva zahteva, da prijavitelj ne opravlja registrirane dejavnosti. Lahko se boste 

z rokodelskim projektom prijavila na javni razpis, in sicer v sklop A, ko bo javni razpis objavljen. .

12.03.2026

14 Vezano na vpr. in odgovor št. 4. Ampak samozaposleni smo fizične osebe, ki opravljamo dejavnost, tako se tudi 

oddaja davek-kot fizična oseba, nismo pravni subjekti.

Kdo se potem šteje kot fizična oseba? Zaposleni v službi, brezposelni?

Drži, da so samozaposleni v kulturi fizične osebe in ne pravne osebe ter da tudi davčno nastopajo kot fizične osebe. 

Vendar pa imajo samozaposleni v kulturi status, na podlagi katerega opravljajo registrirano dejavnost.

Pri tem javnem pozivu je bistven pogoj, da se lahko prijavijo fizične osebe, ki delujejo na področju rokodelstva in ne 

opravljajo dejavnosti. Ta pogoj se nanaša na opravljanje kakršnekoli registrirane dejavnosti, ne glede na pravno 

obliko ali področje dela.

Če ima posameznik status samozaposlenega v kulturi in na tej podlagi opravlja dejavnost, se v smislu pogojev 

javnega poziva šteje, da opravlja dejavnost. V takem primeru žal ne izpolnjuje pogoja, da prijavitelj ne opravlja 

dejavnosti.

12.03.2026

15 Pozdravljeni, prenesla sem aplikacijo za sofinanciranje rokodelskih izdelkov. Želela bi se prijaviti kot rokodelka, ki 

izdeluje rože iz papirja. Kako vložim prijavo?

Aplikacija za sofinanciranje rokodelskih izdelkov je dostopna le preko spletne povezave: https://www.r-sklad.si/. Tam 

izberete med odprtimi razpisi Javni poziv NVO Rokodelci in pričnete z izdelavo vloge.

Če vam postopek ni povsem jasen ali potrebujete pomoč pri izpolnjevanju vloge, vam priporočamo, da pokličete 

SRRS na tel. št. 01 836 19 53 in zaprosite za tehnično pomoč.

12.03.2026

16 Pri oddaji vloge mi piše, da nisem dodala poslovne dokumentacije? Kaj je to in kako svojo vlogo dopolnim?

Prosim za potrditveni mail, da ste moje elektronsko sporočilo prejeli  na vaš naslov in ga prebrali.

Lepo je sodelovati z vami, hvala za zaupanje

Napaka se ne prikazuje več. 12.03.2026

17 Delo po projektu je razporejeno v dve polletji, medtem ko je izpolačilo zgolj eno po koncu izvedbe projekta glede na 

predložen zahtevek. V primeru, da gre za polno koriščenje sredstev, to pomeni znesek 5000 eur, le-ta presega 

znesek, ki je dovoljen v enem polletju v primeru opravljanja osebnega dopolnilnega dela. Potemtakem je na strani 

prijavitelja, ki opravlja osebno dopolnilno delo, da prijavi in izvede projekt, ki ne presega števila ur, ki bi posledično 

presegle znesek za izplačilo, višji od seštevka treh povprečnih mesečnih neto plač. Za posameznike, ki opravljajo 

osebno dopolnilno delo, torej ni možno polno koriščenje sredstev. Ob tem rokodelci predvidoma prodajajo tudi svoje 

izdelke, predvsem v času turistične sezone (julij, avgust) in najbolj prodajnega obdobja v letu (december), kar prav 

tako spada v drugo polletje, enako kot izplačilo za projekt. 

Ali lahko razvoj izdelka vključuje več različnih motivov tega izdelka? Prijavljamo nov izdelek, to je lesen pačatnik za 

tisk na tekstil, ki še nima certifikata. Razvoj je osredotočen na drugačen pristop k razbarjenju od običajnega, ki ga 

rokodelka uporablja, iskanje motivov, preizkušanje, kateri od motivov je primernejši ... Pri tem bo v procesu izdelanih 

več različnih motivov tega izdelka - npr. podoba različnih rastlin - regrat, rman, lipa ... Da povzamem, nov izdelek je 

pečatnik za tisk na tekstil, v procesu izdelave pa je narejenih več pečatnikov z različnimi motivi.  

V primeru prijaviteljev, ki opravljajo osebno dopolnilno delo, mora biti izvajanje projekta usklajeno z veljavno 

zakonodajo, ki ureja to področje, zlasti glede omejitev prihodkov. To pomeni, da je prijavitelj sam odgovoren, da 

projekt načrtuje in izvede na način, da ne preseže zakonsko dovoljenih omejitev prihodkov iz naslova osebnega 

dopolnilnega dela.

Prijavite lahko projekt, ki predstavlja razvoj in izdelavo enega novega rokodelskega izdelka, pri čemer je po pozivu za 

njegov razvoj in izdelavo predvidenih največ 364 ur po vrednosti standardnega stroška 14,76 EUR na uro.

Cilj mora biti izdelava novega rokodelskega izdelka, v fazi izdelave je lahko je lahko izdelanih več motivov, prototipov. 

20.03.2026



18 V zvezi z razpisom me zanima, kako je s prijavo enostavnejšega izdelka-npr. keramične posode?

Narejena je dokaj hitro in je po vašem ceniku ne moreš ovrednotiti visoko,

čeprav je v vsakem izdelku ogromno izkušenj, znanja, ki si si jih pridobil prej.

Ali lahko prijaviš serijo posod?

Kam se lahko starejši upokojeni rokodelci obrnemo na  pomoč pri pripravi dokumentacije?

Jo nudite pri vas, na OZSlovenije, ali na območnih zbornicah? Sem iz Maribora.

Ali so kje podani kakšni kriteriji kakšen naj bi bil izdelek? Verjetno jih bo presojala kakšna komisija,

ki ima določene kriterije.

Predmet javnega poziva je financiranje stroškov dela rokodelcev v povezavi z razvojem in izdelavo enega novega 

rokodelskega izdelka Namen je razvoj in izdelava novega izdelka in upravičena vrednost so dejansko pravljene 

(realizirane) ure dela v obdobju trajanja projekta.

Za pomoč pri pripravi dokumentacije se lahko obrnete na rokodelske centre ali območne zbornice.

Postopek obravnave vloge je opredeljen v poglavju  11. Odpiranje in obravnava prispelih vlog javnega poziva.

Za pomoč pri pripravi dokumentacije se lahko obrnete na rokodelske centre, območne zbornice ali Zvezo društev 

upokojencev Slovenije.

20.03.2026

19 V zvezi z razpisom »Finančne razvojne spodbude za razvoj rokodelskih izdelkov v 2026« bi imela naslednje 

vprašanje. Ali je nujno da ima prijavitelj ob prijavi eno izmed naslednjih dokazil (oseba bi imela odprto osebno 

dopolnilno delo):

·                 PRIZNANI ROKODELEC  (pridobljen na podlagi Zakona o ohranjanju in razvoju rokodelstva)

·                 CERTIFIKAT ZA ROKODELSKI IZDELEK (pridobljen na podlagi Zakona o ohranjanju in razvoju 

rokodelstva)

·                 CERTIFIKAT ALI MNENJE ZA IZDELEK DOMAČE IN UMETNE OBRTI (pridobljen na podlagi Obrtnega 

zakona)

 

ali pa lahko naknadno pridobi certifikate?

Da, prijavitelj mora biti že ob prijavi nosilec enega izmed navedenih certifikatov. 20.03.2026

20 Gre za nov, zelo svojevrsten in unikaten rokodelski izdelek, ki ga sama po svojem subjektivnem mnenju uvrščam v 

dve različni rokodelski panogi. Zanima me, kdo odloča o tem, ali je projekt primeren za ta javni poziv in ali sodi v 

katero izmed navedenih rokodelskih panog.

Ali naj se kljub temu prijavim? V primeru, da bi ocenili, da projekt ni skladen z nobeno izmed rokodelskih panog, ali se 

vloga enostavno zavrne?

Projekt mora biti skladen z namenom, ciljem in predmetom javnega poziva. Projekt mora biti povezan z eno 

rokodelsko panogo pod katero se vodi njegova vloga. V kolikor se projekt nanaša na več rokodelskih panog, prijavitelj 

ostale rokodelske panoge navede v opisu projekta. V prijavnem obrazcu na zavihku projekt vlagatelj ob oddaji vloge 

definira rokodelsko panogo. 

Postopek obravnave vloge je opredeljen v poglavju  11. Odpiranje in obravnava prispelih vlog javnega poziva.

20.03.2026

21 Zanima me, če se lahko prijavim na razpis kot samozaposlena v kulturi arhitektka in scenografinja, imam certifikat 

Arts and crafts za 2 izdelka?

Trenutno se učim izdelave ročno šivanih čevljev pri čevljarskem mojstru v Tokiu. V Sloveniji, na ta način nihče ne dela 

čevljev, skozi razpis bi lahko dellila znanje. 

S statusom  samozaposlena v kulturi arhitektka in scenografinja se ne morete prijaviti na dotični javni poziv.

Prijavitelji na javni poziv so lahko fizične osebe, ki deluje na področju rokodelstva in ne opravlja dejavnosti ter ima 

stalno prebivališče na območju RS, to so: 

- rokodelec,

- upokojenec rokodelec,

- posameznik, ki opravlja osebno dopolnilno delo, povezano z rokodelstvom,

- nosilec dopolnilne dejavnosti na kmetiji, povezane z rokodelstvom.

20.03.2026

22 Imam vprašanje glede denarnih sredstev za rokodelce, saj imam tudi sama registrirano osebno dopolnilno delo. 

Zanima me, kako poslovati, če hipotetično dobiš na razpisu odobren denarni znesek v višini cca 5000 €, da ne bi 

presegla dovoljenega polletnega limita za ODD. Ali to pomeni, da v obdobju prejetega denarja ne morem prodajati 

svojih rokodelskih izdelkov? 

Posamezniki, ki opravljajo osebno dopolnilno delo, povezano z rokodelstvom, morajo imeti v zvezi s prejetimi sredstvi 

na podlagi tega javnega poziva kupljeno veljavno vrednotnico v obdobju izvajanja projekta. Pri tem je potrebno 

upoštevati, da prihodek iz naslova osebnega dopolnilnega dela v posameznem polletju koledarskega leta v seštevku 

ne sme presegati treh povprečnih mesečnih neto plač v Republiki Sloveniji v preteklem koledarskem letu. Ta omejitev 

velja za vse prihodke iz osebnega dopolnilnega dela, ne glede na njihov vir (npr. prodaja izdelkov ali sredstva iz 

javnega poziva). Prijavitelj je tako sam odgovoren, da projekt finančno in časovno načrtuje na način, da ostane 

znotraj dovoljenih omejitev.

20.03.2026



23 1.v zavihku vrednost projekta je potrebno navesti vrednost projekta v btto, ali je potrebno izpolniti tudi vse ostale 

vrednosti – ker jih ne poznam in ne vem, kolikšen je ddv.

2. Ker rokodelka nima računalnika, ali jo lahko jaz prijavim-predvidevam da ja in ona podpiše pooblastilo in sem jaz v 

tem primeru zastopnik.

3. Ker obstajata možnosti za prijavo kot upokojenec ali ODD za isto osebo, kakšna je razlika pri obračunu, razen to, 

da moraš pri ODD sam plačati DDV- ali ima to vpliv tudi na dohodnino

1. Vrednost projekt z DDV in brez DDV je enaka. V tabeli Upravičen strošek po razpisu vnesete prijavljeni znesek 

stroška (dobite ga kot zmnožek standardnega stroška in število porabljenih ur za projekt) ter nato še zaprošena 

sredstva na Skladu.

2. Da, vlogo lahko za rokodelko odda pooblaščena oseba. Pri podatku vnašalca vloge izberete status pooblaščenec 

in pripnete pooblastilo.

3.   Pri opravljanju osebnega dopolnilnega dela se DDV ne obračunava. Za zakonito izvajanje dela je potrebno imeti 

veljavno vrednotnico ter za opravljeno storitev izdati e-račun. Višina prihodkov je omejena, saj obstaja zgornja meja 

bruto zneska, ki ga lahko izvajalec prejme v posameznem polletju. Poleg tega mora izvajalec osebnega dopolnilnega 

dela mesečno poročati Finančni upravi RS (FURS) za namen odmere akontacije dohodnine.

Neto znesek pri enakem bruto znesku je višji. Upokojenec prejme neto znesek, kar pomeni bruto znesek zmanjšan za 

dohodnino ter prispevke za socialno varnost prejemnika sredstev in izplačevalca.

V skladu z določili v javnem pozivu, se v primeru, da posameznik opravlja osebno dopolnilno delo, povezano z 

rokodelstvom (iz Priloge 1, seznama del, ki so navedeni pod točko B.1. Pravilnika ODD) in je hkrati upokojenec, na 

javni poziv prijavi kot prijavitelj, ki opravlja osebno dopolnilno delo, povezano z rokodelstvom (iz Priloge 1, seznama 

del, ki so navedeni pod točko B.1. Pravilnika ODD).

20.03.2026

24 Med dokazila prijavitelja je pod točko b. naveden "CERTIFIKAT ZA ROKODELSKI IZDELEK (pridobljen na podlagi 

Zakona o ohranjanju in razvoju rokodelstva)". Ali je s tem mišljen certifikat Art&Craft Slovenija?

Certifikat Art&Craft Slovenija je ustrezno dokazilo za dokazovanje, da prijavitelj deluje na področju rokodelstva. 24.03.2026

25 Zanima me, ali lahko z izvajanjem projekta pričnemo npr. 1. maja in ga zaključimo 31. avgusta? Projekt se ne sme začeti pred oddajo vloge na javni poziv in se mora zaključiti najpozneje do

vključno 1. 10. 2026.

24.03.2026

26 Ali se kot fizična oseba, kot rokodelec lahko prijavi oseba, ki je:

a.) zaposlena za poln delovni čas,

b.) ima s.p., ki ni povezan z opravljanjem rokodelske dejavnosti,

c.) ima status kulturnika.

Ali se lahko prijavi posameznik, ki opravlja osebno dopolnilno delo, in je hkrati:

a.) zaposlen za poln delovni čas,

b.) ima s.p., 

c.) ima status kulturnika.

Pri tem javnem pozivu je bistven pogoj, da se lahko prijavijo fizične osebe, ki delujejo na področju rokodelstva in ne 

opravljajo dejavnosti. Ta pogoj se nanaša na opravljanje kakršnekoli registrirane dejavnosti, ne glede na pravno 

obliko ali področje dela.

24.03.2026

27 1. Ali se kot nov rokodelski izdelek smatra tudi serija rokodelskih izdelkov? Npr. komplet pri nakitu: ogrlica, prstan, 

uhani, itd.?

2. Ali lahko projekt, s katerim se prijavljam na poziv odstopa od rokodelske panoge zlatarstvo, ki je določena s 

Pravilnikom o določitvi rokodelskih panog? Šlo bi namreč za unikatni izdelek večjega merila, ki bi zaradi visokih 

stroškov izdelave bil izdelan iz neplemenite kovine.

V vašem primeru bi lahko kot nov rokodelski izdelek opredelili komplet nakita. 

Projekt mora biti povezan z eno rokodelsko panogo, ki je določena s Pravilnikom o določitvi rokodelskih panog 

(Uradni list RS, št. 118/23). Odstopanja niso dovoljena.

24.03.2026



28 Ali izdelek v fizični obliki, ki šteje kot dokazilo o upravičenosti opravljenih del skupaj s projektno mapo, 

oddamo/pošljemo sočasno z oddajo zahtevka za izplačilo? Ali mora imeti prijavitelj  končni izdelek in projektno mapo 

pri sebi na razpolago za morebitno kontrolo v obdobju 5 let po zaključku projekta? V primeru, da izdelke oddamo, ali 

jih po pregledu vrnete prijavitelju? 

Prijavitelj je dolžan voditi projektno mapo, ki jo hrani pri sebi še najmanj 5 let po datumu zaključka projekta. Projektna 

mapa mora vsebovati:

- evidenco o načrtovanih in dejansko opravljenih (realiziranih) urah po posamezni zaporedni številki

vrste del 1-8 (prijavitelj načrtovana dela opredeli v vlogi, tako da izpolni tabelo »Evidenca vrste

opravljenih del in ur v okviru projekta« (stolpca VLOGA) in jo odda v aplikaciji »e-Rsklad«, na

naslovu www.r-sklad.si; o dejansko opravljenih urah pa poroča v Zahtevku za izplačilo na Prilogi

št. 4 in priloženi tabeli »Evidenca vrste opravljenih del in ur v okviru projekta« s tem, ko izpolni

stolpca z nazivom »ZAHTEVEK ZA IZPLAČILO«, gl. tudi določila v pogodbi o financiranju

projekta),

- dokazila, oštevilčena po posamezni zaporedni številki vrste del 1-8 (prijavitelj jih hrani pri sebi),

- tri fotografije končno izdelanega rokodelskega izdelka (prijavitelj jih odda na e-naslov:

info@srrs.si; gl. prilogo B k pogodbi o financiranju projekta),

- en primer končno izdelanega rokodelskega izdelka v fizični obliki, ki je označen z navedbo:

»Projekt je financiralo Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport« ter z znakom SLOVENSKO

ROKODELSTVO in logotipom glinene potičnice (prijavitelj ga hrani pri sebi); logotipi bodo

dostopni na spletni strani www.srrs.si;

V roku 14 dni po zaključku projekta oziroma najkasneje do 15.10. 2026 prijavitelj na e-naslov: info@srrs.si, odda tri 

fotografije končno izdelanega rokodelskega izdelka (jih naloži v obliki .jpg ali .tif). V primeru zahteve ali kontrole s 

strani izvajalca javnega poziva, Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport ali drugih kontrolnih in revizijskih 

organov, je prijavitelj dolžan projektno mapo (in rokodelski izdelek) predložiti tudi v fizični obliki ali ju pokazati na kraju 

samem.

24.03.2026

29 Imam več certifikatov za različne rokodelske izdelke,

na razpis pa bi prijavila izdelek v tehniki za katero še nimam certifikata.

Gre za rokodelsko tehniko.

Ali ga lahko prijavim?

Prijavitelj mora biti fizična oseba, ki deluje na področju rokodelstva, kar mora dokazati z eno od listin ali certifikatov, ki 

so navedeni v točki 6.1 javnega poziva.  Lahko se prijavite s projektom, novim izdelkom v tehniki, za katero še nimate 

certifikata, mora pa biti povezan  z eno rokodelsko panogo, ki je določena s Pravilnikom o določitvi rokodelskih panog 

(Uradni list RS, št. 118/23 in 55/25).

31.03.2026

30 Kot medkulturna mediatorka in prevajalka bom pomagala rokodelki pri prijavi na Javni poziv za finančne razvojne 

spodbude za razvoj rokodelskih izdelkov v letu 2026. 

Pri tem me zanima ali je upravičena na finančno razvojno spodbudo glede na to, da je tujka s stalnim prebivanjem v 

Sloveniji?

Upravičenost do finančne razvojne spodbude ni vezana na državljanstvo, temveč na izpolnjevanje pogojev, določenih 

v javnem pozivu. Če ima rokodelka stalno prebivališče v Republiki Sloveniji ter izpolnjuje vse ostale pogoje iz javnega 

poziva (npr. ustrezno področje rokodelstva ipd.), je lahko upravičena do prijave na javni poziv za leto 2026.

31.03.2026

31 Dne 11. 3. 2026 sem oddala vlogo na javni poziv »Finančne razvojne spodbude za razvoj rokodelskih izdelkov v 2026 – NVO 

Rokodelci« (ID prijave: 24395).

Zanimalo bi me, kdaj lahko pričakujem odgovor oziroma odločitev o moji vlogi, saj je datum zaključka projekta 30. 9. 2026 in bi 

rada ustrezno načrtovala izvedbo.

Kot je navedeno v 12. točki javnega poziva bodo prijavitelji o izidu javnega poziva obveščeni najpozneje v 

petinsedemdesetih (75) dneh od roka oddaje vlog.

7.04.2026

32 Zanima me ali moraš kot fizična oseba imeti za svoj izdelek certifikat? Kot je navedeno v točki 6.1, mora biti prijavitelj fizična oseba, ki deluje na področju rokodelstva, ter ima:

- listino Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, s katero dokazuje, da ima pridobljen naziv priznani rokodelec na 

podlagi 3. člena ZORR ali

- listino Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, s katero dokazuje, da je imetnik mnenja ali certifikata za izdelek 

domače in umetne obrti na podlagi 15. člena Obrtnega zakona (Uradni list RS, št. 40/04 – uradno prečiščeno 

besedilo, 117/06 – ZDavP-2, 102/07, 30/13, 36/13 – popr. in 78/23 – ZORR, v nadaljevanju: ObrZ) ali 

- certifikat za rokodelski izdelek, pridobljen na podlagi 9. člena ZORR.

Dovolj je, da imate enega od zgoraj naštetih dokumentov.

7.04.2026

33 Ali se lahko na razpis prijavi:

- redno zaposlena oseba za nedoločen čas

- z normiranim pop. s.p. v elektroniki 

- z art&crafts certifikatom

Glejte odgovor 4 in 26. 7.04.2026


